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Consumers’ concerns about 
single-use plastics:

• Human health impacts 
affecting our bodies (35%) 

• Impacts on 
animals/biodiversity (20%)

• Climate change (18%)

• Plastics in the ocean (18%)

• Litter in cities/towns (9%)

Plastics Treaty Talks Stall While Public 
Feels Impacted by Plastics and Sees 
Health Risks as Top Concern

Source: GlobeScan Healthy & Sustainable Living Report (survey of 
30,216 people in the general public in July ‒ August 2024)

70%

Extent Personally Affected by Single-use Plastic Waste, Average of 
31 Markets, 2024; Greatest Concerns about Plastics, Subsample: Those Who 
Say Single-use Plastic Waste Is “Very Serious,” Average of 31 Markets, 2024

say they are greatly or 
moderately affected by 
single-use plastic waste. 

the degree people are affected by 
plastic waste in the legend, I think 


